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Opgave 1. Over de overheidsfinancién 2

1. Geef twee definities van financieringstekort

2. Neemt de huidige consumptie van de overheid toe of af door leningen die in
het verleden zijn aangegaan? Leg uit waarom.

3. Leg uit dat "rente" in de staatsbegroting een gevolg is van ruilen over de tijd
door de overheid.

4. Leg uit dat het besteedbaar inkomen van de Overheid afneemt door
rentebetalingen over de staatsschuld.

5. Wat is het verschil tussen het begrotingstekort en het financieringstekort van
de overheid?
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